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Tisztázó magyarázat
Cáfolják a páciensek ellátásának korlátozását

TÓTH GÖDRI IRINGÓ

„A nyilvánosságban felröppent hí-
rekkel ellentétben, amelyek szerint 
a CNAS által kidolgozott új keretszer-

ződés tervezetében csökken-
ne a pénztár által kifi zetett 
egészségügyi szolgáltatások 
száma, pontosítjuk: a terve-
zetben szereplő egy személy/
nap/egyetlen orvosi szolgál-
tatás/diagnosztikai/terápiás 

eljárás/kezelés/terápia elszámo-
lásának szabályozására vonatkozó 
javaslat arra vonatkozik, hogy egy 
beteg esetében a 2021/1068/627-es 
számú rendelet 7. számú mellékle-
tének 1.7. pontjában jelenleg előírt 
szolgáltatások közül naponta, sze-

mélyenként csak egy azonos típusú 
szolgáltatás jelenthető be elszámolás 
céljából” – olvasható az intézmény 
közleményében. 

A CNAS magyarázata szerint pél-
dául a kardiológiai szakambulanci-
án konzultációra jelentkező, egész-
ségbiztosítással rendelkező páciens 
esetében a kardiológus megvizsgálja 
a beteget, és ha szükségesnek tartja, 
egy vagy több orvosi szolgáltatást is 
elvégezhet: például EKG-t készít és/
vagy boka-kar indexet mér. A kon-
zultációt és az elvégzett szolgáltatá-
sokat az orvos elszámolás céljából 
jelenti a pénztárnak – írja az Ager-
pres. Az illető páciens aznap egy má-
sik, az előzőtől eltérő szakorvosi ki-
vizsgálásra is jelentkezhet, például 
bőrgyógyászhoz megy. A szakember 
megvizsgálja, és ha szükségesnek 

látja, különböző kivizsgálásoknak is 
aláveti a beteget, például Wood-lám-
pás dermatológiai vizsgálatnak. Az 
orvos jelenti a konzultációt és az el-
végzett szolgáltatásokat elszámolás 
céljából az egészségügyi pénztár-
nak – magyarázzák a CNAS képvise-
lői. „A fenti példából tehát világosan 
kitűnik, hogy több járóbeteg-szakel-
látó orvoshoz fordulása esetén nincs 
korlátozva a páciens számára szük-
séges szolgáltatások elszámolása” 
– szögezi le az intézmény. A korlá-
tozás csak arra vonatkozik, hogy 
ugyanaz a szakorvos nem kérheti 
ugyanazon a napon kétszer ugyan-
annak az orvosi szolgáltatásnak az 
elszámolását egy páciens esetében 
– nyomatékosítja a CNAS.

Ugyanaz a szakorvos nem 
kérheti ugyanazon a napon 
kétszer ugyanannak az orvosi 
szolgáltatásnak az elszámolását 
egy páciens esetében
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• Az új keretszerződés tervezete nem korlátozza a 
biztosítottak járóbeteg-szakellátáshoz való hozzáféré-
sét – pontosított kedden az Országos Egészségbizto-
sítási Pénztár (CNAS). 

A z RMDSZ jelöltlistáján parla-
menti képviselővé választott 

politikus azt sérelmezte, hogy a ro-
mániai stadionokban rendszeresen 
hallható a „Kifelé a magyarokkal az 
országból!” rigmus, és sem az illeté-
kes hatóságok nem végzik a dolgu-
kat, sem az államfő nem avatkozik 

közbe. „Miért nem hajlandó 
fellépni ez ellen? Ha azt 
kiáltanák, kifelé a szá-
szokkal az országból, mit 
tenne? Közbelépne? Éne-
kelné még szívére tett kéz-
zel Románia himnuszát? A 
szászokat Ceaușescu elad-

ta, de mondom én önnek, ve-
lünk nem fog menni. Mi Erdélyben 
és Székelyföldön otthon vagyunk, 
nem fogunk elmenni soha sehova, 
és nem is fogunk beolvadni. Nem 
vagyunk másodrendű állampolgá-
rok, azt akarjuk, hogy Románia is 
tartsa tiszteletben az emberi jogo-
kat” – mutatott rá a háromszéki kép-

viselő az erdélyi szász nemzetiségű 
államfőhöz fordulva. Kulcsár-Terza 
József szerint a magyarok nem felej-
tik el Iohannisnak, hogy kigúnyolta 
őket a „Jó napot kívánok, PSD” – 
köszöntéssel, és hogy „hazudott a 
közvéleménynek”, azt állítva, hogy 
a Szociáldemokrata Párt eladja Er-
délyt a magyaroknak, miközben 
lényegében Székelyföld autonómia-
statútumáról volt szó. „Amikor ön 
azt mondja, »úgynevezett« Székely-
föld, a székelyeket gúnyolja ki. De ne 
feledje, ön ma államelnök, holnap 
nem. Székelyföld azonban volt, van 
és lesz. Autonómiát Székelyföldnek, 
szabadságot a székely népnek!” – 
zárta napirend előtti felszólalását 
Kulcsár-Terza. 

Tóth Gödri Iringó

Kulcsár beolvasott Iohannisnak
• A romániai magyarság sérelmeiről beszélt napirend 
előtti felszólalásában, Klaus Iohannis államfőnek 
üzenve, Kulcsár-Terza József parlamenti képviselő 
szerdán a bukaresti képviselőházban – tudatta az MTI-
hez eljuttatott közleményében a Magyar Polgári Párt 
(MPP) háromszéki szervezete. 

Kulcsár-Terza József szerint 
a magyarok nem felejtik el 
Iohannisnak, hogy kigúnyolta őket
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A tárcavezető Hernádi Zsolttal, a 
Mol elnök-vezérigazgatójával 

közösen tartott sajtótájékoztatóján 
jelentette be az üzemanyagárstop 
kivezetését, amelyet kedden magyar 
idő szerint 23 órától gyakorlatba is 
ültettek. Gulyás Gergely közölte, a 
hétfőn életbe lépett uniós olajem-

bargó és az ezzel kapcsolatos uniós 
szankciók zavarokat okoznak Ma-
gyarország ellátásában, hiába küz-
dött „hősiesen” a magyar kormány. 
Közölte: a Mol hétfőn levélben tájé-
koztatta az energiaügyi minisztert, 
hogy import nélkül nem képes biz-
tosítani Magyarország üzemanyag- 
ellátását. Hernádi arra is kitért: fel 
kell készülni, hogy a már bevezetett 
brüsszeli szankciók késleltetett ha-
tása mellett a február ötödikén élet-

be lépő újabb szankciók ismét kriti-
kus helyzetet jelentenek majd. Mint 
ismert, a magyar kormány 2021. 
november 15-ei hatállyal 480 forin-
ton rögzítette a 95-ös oktánszámú 
benzin és a gázolaj árának felső ha-

tárát. Az intézkedést azóta többször 
meghosszabbította.

Megszűnt a magyar üzemanyagár-sapka
• A kőolajszankciók miatt a magyar kormány – a Mol 
javaslatára – a benzinárstopot megszünteti – jelentette 
be kedden késő este Gulyás Gergely Miniszterelnök-
séget vezető miniszter, miután az országban az elmúlt 
napokban ellátási gondok és pánikvásárlás alakult ki a 
töltőállomásoknál.

A Mol import nélkül nem tudja 
biztosítani az üzemanyag-ellátást
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Közkorcsolyázás
December 10-étől, szombattól 
kezdődően minden hétvégén 
közkorcsolyázás lesz a csíksze-
redai Molnár Lajos sátortetős 
műjégpályán – tájékoztatott a 
polgármesteri hivatal. Szom-
batonként és vasárnaponként 
13–15, illetve 18–20 óra között 
várják a korcsolyázókat.

Túra a Kárásztetőre
A csíkszeredai Gentiana termé-
szetjáró egyesület e hétvégén, 
december 11-én, vasárnap 
a Dél-Hargita hegységben 
található Kárásztetőre szervez 
túrát. Indulás vasárnap 10 óra-
kor a Mikó-vár előtti térről.

• RÖVIDEN 




